
КИТАЙ ДОМАГАЄТЬСЯ СКАСУВАННЯ В Лондоні відбувся великий МАЙНЕРІ АНГЛІЇ НАНОВО МИНУТЬ 
НЕСПРАВЕДЛИВИХ УГОД. робітничий МІТІНҐ проти БОРОТЬБУ, КАЖЕ КУК.

війни з Китаєм
V

Секретар бритійської Майнерської Федерації
нок» закінчення страйку був брак фондів.

Европейська делегація партії Гоміндан, яка заступає кантои- 
ський уряд, предложила петицію ЛІдзІ Націй.

каже, шо прнчн-

КУБА НЕ ВПУСТИЛА ОЛЕ- МОСКВА. 6 
КСАНДРИ КОЛОНТАР1.

ЖЕНЕВА, 6. грудня 
ропейська делегація партії Го- буде мати право говорити в 
міндан, яка промовляє в імени імени Китаю, 
кантонського уряду, преХтожи- ЖЕНЕВА, 6. грудня. — Ки
ла сьогодня перед Лігу Націй тай рішив гкутінчити зі всХїи 
петицію, в якій домагається нерівними договорами, коли 
скасування всіх однобічних і вийде їх речииець, заявив тут 
несправехтивих договорів між : Чу Чао-Сіп, китайський прСд- 
Кнтаем а зауідніми капіталі- ; ставник- до Ліги Націй, з при- 
стнчними державами

Делегація була приннта Чу тайсько-бельгійського догово- 
Чао-Сіиом, китайським пред-Іру з 1865 року, 
ставник.ж у раді Ліги Націй, 
який обіцяв заступати при
хильно погляди кантонського і 
пекінського урядів.

Гїрехіожений делегацією ме- 
морія.т заявляє, шо пекінський 
уряд не заступає бажані, ки
тайського народа. й остерігає 
Лігу, що кантоиський уряд, раз

Ев- визнаний державами, одинокий А ЛОНДОН, 3. груднцС — А. 
Джі Кук, секретар Майнерської 
Федерації, заявив, що за один 
день в Лондоні зібрано біль
ше на допомогу страйкуючим 
майнерам, як виносила вся 
допомога від американських 
трейд-юній.

Перед своїм виїздом до Мо
скви Кук оповістив, шо бри- 
тійські майнері одержали з ин- 
ших країв 1,843,839 фунтів 
стерлінгів допомоги. З того 
робітники Радянського Союза 
вислали 1,500,000 фунтів стер
лінгів, а всі ннші краї разом — 
40.000 ф. ст. На Злуч*. Держа
ви припадає лише 16,624 ф. ст.

грудня
Дж. Кук, генеральний секретар 
бритійської Майнерської Феде
рації, прибув вчера до Радян
ського Союза й заявив, що 

бритійські майнері 
наново розпічнуть боротьбу

ЗАМІСЦЬ ВИСИЛАТИ ВОЄННІ КОРАБЛІ ДО КИТАЮ, БРИ
ТАНІЯ ПОВИННА ЗАБРАТИ СВОЇХ ГОРОЖАН З ТОЇ 

КРАЇНИ, КАЖЕ ЛЕНСБОР1. . ГАВАНА, Куба, 6. грудня. — 
Куба не впустила на свої бере
ги Олександри Колонтай, ра
дянської повноважної пред
ставниці до Мексика.

ЛОНДОН, 5. грудня.. — Пі-1 Заявляючи, шо китайська
сля антивоєнного мітінгу, щоідРама наближається до кульмі-
відбувся сьогодня в Алберт наційноі точки в одшй„3 най- 
_ ' більших кріз в історії світа.
Гол. сто тисяч Англійців під- Гарві|( каже_ що тамошній рух
писали апель до премієра t "Не більшовицький, але на- 
Бо.тдвина, щоб він працював ціоналістичний; не червоний, 
за миром на Далекому Сході, але жовтий".

Замісць висилати воєнні ко- “Є це рух дуже ворожий до 
раб лі до Китаю, бритійська всякого чужого панування", 
держава повинна забрати своїх каже він. “Нічо не може його 
горожан з тої країни, сказав на тепер стримати. І майже ко- 
мітінгу Джордж Ленсборі, ро‘ жниіі західній вплив лише під- 
бітничий посол бритійського носить ного. Велика Британія 
парляменту. перша повингії-Физнати це".

“Якби воєнні загорілці в пар- Він остерігає, що як Злуче- 
ляменті мали вільну руку", ні Держави й Велика Британія 
сказав Ленсборі, “то сьогодня будуть замішані в цій далеко- 
горів би цинії схід. Китай є східній проблемі, то неможли- 
ойравданнй у відмові підчиня- во буде загарантувати мира 
Тися довше пануванню білих Европи.
грабіжників". "Лучитися з північними про-

На антивоєнному мітінгу бу- вінцїональними й окружними 
ло ирисутних 5,000 людей. деспотами в Китаю є проти ду- 

В “Сондей Обсервер" появи- ха Льокарна- Нема иншого ви
лася сьогодня стаття Дж. Л. ходу, лише поєднуючий ком- 
Гарвін^р»написана з приводу проніс з китайським народом 
подій у Китаю. і націоналістичним рухом”.

вневдовзі

за ліпші умовини.
сказав представникам 

газет, які стрінули його на 
польському кордоні, що по- 
ражку майнері# у страйку тре
ба приписати вичерпанню всіх 
средств боротьби і бракові по
живи та одежі.

Кук висловив вдячність за 
дану радянськими 

професійними союзами.

Колонтай прибула сюди, бу- 
дучи в дорозі до Мексика, але 
її не дозволено висісти на бе
ріг. Кубанські іміграційні вла- 
сти покликалися на точку за
кони, яка забороняє висідати 
т\т жшкам. що приїздять самі.

воду недавного відкинення ки-

Шіснайцять держав мають 
договірні права в Китаю, вклю
чаючи Бельгію. Иншими дер
жавами є: Бразилія, Данія, 
Франція, Велика Британія Іта
лія, Японія, Мексико, Годин- 
дія, Норвегія, Перу, Португа
лія. Еспанін, Швеція. Швайца- 
рія і Злучені Держави.

З ГАНКОВА ЗАБРАНО ЧУЖИ- ! допомогу. 
НЕЦЬКИХ МОРЯКІВ.

ПЕКІН, 7. грудня. — Депеша 
з чужинецьких жерСл у Ганко-: 
ві каже, що бритійські і фран
цузькі військові власти відтя
гнули своїх моряків з міста і 
що тамошня ситуація багато 
поліпшилася.

ЧІЧЕРІН ПРИБУВ ДО БЕРЛІНА НА ПЕ
РЕГОВОРИ З НІМЦЯМИ.КАТЕХІЗМ" ДЛЯ ОФІЦИРІВІ ЖОВНІ-II

Ганкові загрожував недавно
генеральний античужинецький Кажуть, що радянський міністер закордонних справ відбуле та

кож конференції з Бріяном і Чемберлєйном.страйк. Місто було під юрис
дикцією робітничих юній, ОД- і 
наче прибуло велике число
кантонських жовнірів і вони:прибув Юрій чічеріН] радян. 
перебирають контролю

Провідники китайських робітничих юній та армії в Ганкові за
снували “Товариство для Повалення Бритійців”.

БЕРЛІН, 2. грудня. —' Сюди гіом і Чемберлєйном, францу
зьким і англійським міністра
ми закордонних справ. 

Запитаний про Лігу Націй і
ський міністер закордонних 
справ, щоб переговорювати з 

У ВІЙНІ В НІКАРАГВІ ЗГИНУ- І уставом Штресеманом, німе-
ГАНКОВ, Китай, 7. грудня. 

“Товариство для Повалення 
Бритійців”, започатковане по
літичним бюром наступаючої 
кан'тонськоі армії, починає ста
вати від сьогодня дійсною ор
ганізацією. коли зібралися тут 
голови армії і трейд-юній. Мі- 
тінґ є результатом сильного 
протичужинецького руху, який 
панує вже в полудневому Ки
таю від багатьох місяців.

Нова книжка в '(формі кате
хізис. видана для кантонських 
офіцирів і жовнірів, з якої ма
ється вчити військо, виказує 
велику ворожнечу до Великої 
Британії і Японії. Ось деякі го
ловні питання й відповіли з тоі 
книжки :

“Хто ви?” — “Жовніри на- 
родньої армії, які боряться за 
волю й прінціпи Суп Ят-Сена".

“Хто ваші головні вороги?”
. "Велика Британія і Японія".

Бо вони фінансу
ють і заохочують- мілітаристів, 
які виступають проти народа”.

"Які ваші завдання?" --і “Ві
дібрати концесії і прогнати чу
жоземних імперіалістичних ка
піталістів, які визискують ро
бітників".

*Г вигляди на прнступлення до 
иьким міністром закордонних неї Радянського Союза, Чіче- 
емрав, про німецько-радянські ріп заявив. t 

відносини. І “Радянський *Союз
Такі переговори конечні з дозволить звязувати своєї сво- 

того згляду, що Німечична ста бодн ділення; ннші держави 
ла членом Ліги Націй і звязала можуть робити все, 
себе умовами в Тоарі. Радян- добається, але ми хочемо мати

ЛО 600 ЛЮДЕЙ.КИТАЙЦІ БОРОТЬСЯ ЗА СВІЙ ПРАВА, 
КАЖЕ ЛОЙД ДЖОРДЖ.

.МАНАҐВА, Нікараґва. 6. гру- 
Підчас горожанської 

війни, яка ведеться тепер в Ні- 
карагві, убито 600 людей. 

Зацікавлені уряди, а головно 
Лорд Биркенгед, секретар для Індії, гостро нападає на бувшого Злучені Держави, піддержують

президента

нікому недня."Чому?"

то їм по-

ськиіі уряд хоче знати, чи Ні- вільну руку", 
меччина дасться втягнути в е-преміера за його промову у Бредфорді. консервативного 

Діяза, проти котрого ліберали 
підняли повстання. Втрати аме
риканських бизнесових інтере-

Наразі Чічсрін виїде до 
вентуальний наступ, звернений j Франкфурте,‘де піддасться лі- 
проти Радянського Союза.НОРТГЕМПТОН, Англія, 6. і ком неправдиве карським оглядинам, а потім 

Кажуть, шо. такі самі конфе- ! поїде до- місцевости Віші у 
ренції Чічерін відбуде з Брія-ІФ[

В своїй промові у Бредфор-Лорд Биркенгед, се-
ill АНІ ДІЇ, 6. грудця. V кретар для Індії, гостро напав І ді Лойд Джордж заявив, що 

Сватові робітники також да- тут сьогодня на бувшого пре- деякі людці дуже хочуть війни 
ють відчувати свою силу. Май- мієра Лойда Джорджа, який ! на Далекому Сході. Биркенгед 
же всі американські фірми об- промовляв в суботу в Бред- [ рішучо заперечив, що хтобудь 
ниті страйками або загрожені форді і заявив у своїй промо- ^ в уряді, в парляменті або в

і ві, що "Китайці боряться за країні бажає війни з Китаєм, 
свої основні права" і шо чер- Мстою уряду, сказав він, є 
БОНІ не є дійсною причиною лише охороняти життя бритій- 
заколоту в Китаю

грудня сів. понесені через горожан- 
ську війну, вже виносять міліо-. 
ни доларів.

Повстанці заняли Пуерто Ка- 
безас. коло Блуфілдс, і Капе 
Ґраціяс, у північно-східній ча
стині країни, недалеко кордону 
Г ондурасу.

)анції на відпочинок

ПІЛСУДОЬКОГО ПІДДЕРЖУЮТЬ ЛИШЕ 
ДІДИЧІ Й ПРОМИСЛОВЦІ.

ними

БРИНИШ ЗАПРОПОНУВАЛИ ПОЗИЧКУ 
РЕАКЦІОНЕРАМ КИТАЮ

сіМчіїх горожан і мирними та
мгреконуючнми методами обо- АРЕШТУВАННЯ ДЕ ЛЯ ГУЕР- 
роняти торговельні й фінансо
ві інтереси на підставі заклю- 
чених з Китаєм договорів (в 
дійсности насильно накинених 
Китаєві).

Лорд Биркенгед заявив, що 
промова Лойда Джорджа буде 
мати погубний вплив на Китай 
і шо твердження Лойда Джор
джа, шо більшовизм не стоїть 
за кантонським рухом, є ціл-

ВАРПІАВА, ЗО. листопада. 
Гіреміер Пілсудський є тепер в 
скрутному положенню. Вправді 
він.хоче бути диктатором і ма
ти рішаючий голос у держав
ній кермі, але не хоче висува
ти себе формально на чоло. 
Через те не хоче він мриняти 
запропонованої йому королів
ської корони.

Одначе події розвиваються 
так, що йому не остає нічого 
иншого, лише ту корону при-

няти. Він втратив опору у всіх 
тих партій, що його висунули 
на чоло. За ним стоять тепер 
лише військо й обшариики та 
багаті промисловці. А ці остан
ні домагаються, щоб Польща 
стала королівством і*в той спо
сіб задемонструвала перед сві
том свою силу, а саме те, що 
нею править багата й освічена 
кляса, а не девять деейтих а- 
нальфабетів, як вони назива
ють теперішню владу.

ТИ В АМЕРИЦІ.

ТУЕСОН, Арізона, 6. грудня.
;— Відомість про арештування 
Адольфа Де Ля Гуерта, був
шого президента Мексика, за 
нарушення американських за- 

' конів про центральність, зісла
ла потверджена тут мексикан- 

і ським консулатом, хоч амери
канська влада далі заперечує 

І цю відомість.
Мексиканська влада закидає 

! Де Ля Гуерті, шо він є про-

ЬЕР.ИН, 3. грудня. Тут печення за позичку мілітари- 
одержано з Пекіну таку телє- сти мають віддати доходи з 
граму мита в порті Пукау і податок з

"З японських жерел повідом тютюну в Шангаю. 
ля ють, шо Бритіш Тобекко Ко. "Інформації про генераль- 
і Бритіш Чартед Бенк оф Чай- ний страйк у Ганкові, подані 
на запропонували 50 міліонів агенцією Райтера та иншими 
доларів позички для реакцій- новинкарськимй агенціями, які 
них генералів Чан Цо-Ліна й говорять про небезпеку для 
Сук Чуан-Фана, щоб допомо- чужинців, є фалшиві й мають 
гти їм у спільному наступі)!) j на меті оправдати закордонну 
на кантонську армію. Як обез-: інтервенцію"

РІЖНІ ВІСТИ
З АМЕРИКИ ДЕПОРТОВАНО 

10,904 ЧУЖИНЦІВ.
ВОЗДУШНА ЛІНІЯ ЛЕНІН

ГРАД—ВЛАДИВОСТОК.
ВАШИНГТОН. 2. грудня. —ївідннкомМОСКВА, 6. грудня 

дянська влада ви працювала 
плян встановлення воздушної 
лінії між Ленінградом а Влади-» грантів виказує, шо в минуло- стани і х двох тижнів пачку вав ! 
востоком. Для воздушної по- му фіскальному році депорто- через кордон амуніцію, 
дорожі будуть ужиті великі ба- вано зі Злуч. Держав 10,904 чу- Генерал Бойоркез і агенти 
льоті, понад 600 стіп довгі, і : жинців за те, що вони не ма- мексиканської тайної поліції

Ра- теперішнього
Повний звіт департаменту пра- ' стайня серед Індіянів ■% 

ці про висилку безправних імі- ічному Мексику і протесом о-1

юв-

ПОВНИЙ ВИСЛІД ВИБОРІВ В ОНТЕРІО.1ВН1-

ПОПІЛ З ТІЛА Л0МЕРШ0Г0 КРАСІНА 
ПОХОРОНЕНО В КРЕМЛІ.

ТОРОНТО, 6. грудня 
виборчому окрузі Манітулін, з 
якого не було дотепер висліду 
провінціональних виборів, що 
відбулися 1. грудня, вибрано 
проґресіста й уряд Форгесона 
буде мати в парляменті 74 по
слів, а опозиція 38.

У 35 голосів більшости по вибо
рі спікера.

ли тут права перебування.сподіються, шо вони будуть 
робити дорогу за три дні.

прибули сюди з Мексика, щоб 
Це значить, що в цьому ро- роспізнати арештованого, 

ці вислано 1,400 осіб більше, ‘ ------------
НІМЕЧЧИНА СПЛАЧУЄ ВО

ЄННІ РЕПАРАЦІЇ.
БЕРЛІН, 6. грудня. -- Б. Пар- 

кер Ґилберт, генеральний агент 
лля репарацій на підставі ігїія- 

Після партій вибрані посли Hv д,)са, оголосив свій другий 
діляться так . 74 консерватистів, j річний звіт, у якому заявив, що 

толицького єпископа Сарате ^ лібералів, 14 прогресістів, і “Німеччина скоро й льояльно 
за державну зраду. Прокурато- ® ліберало-прогресістів, 4 неза 
рія обвинувачувала його в то- лежних лібералів, 1 робітни- ня"
му, шо він не послухав розпо- ЧИІ1- Разом 112. і Виплати за рік, шо скінчився
рядків уряду відносно церков. Чотири незалежні ліберали й ЗІ. серпня, виносили більше як 

ВІКТОРІЯ. Б. К-. 6. грудня. Епископа звільнено від заки- робітничий посол заявили, шо 276 міліонів доларів. З цеї су- 
С1ЯТЛ, Ваш.. 6. грудня. - В суботу рано зарекордовано" ду державної зради, але при- будуть голосувати з урядом за і ми Франція одержала поверх

і Порт Енджелес 1 Белинггем. тут легкий землетрус. Ннші мі- знано його винним за непослух урядовою контролем) продажі 145 міліонів доларів, Велика
Тіло Красіна було спалене в Ваш., навістив в суботу земле- сця на острові Венкувер також урядові. Присуд за цю прови- гарячих иапитків. Цілком неза- Британія поверх 54 міліонів, а

трус, одначе не зробив ніякої відчули потрясення, але шкоди ну має видати ниший суд. лежний від всіх груп, уряд бу- Злучені Держави поверх 8 мЕ
де мати в новому парляменті. ліонів доларів.

ШАЛОВІ РОБІТНИКИ ДІСТА
НУТЬ ПІД ВИШКУ. СУДИЛИ КАТОЛИЦЬКОГО 

ЕПИСКОПА.В ce-j над 20,000 робітників і черво- 
реду по полудні московський і ноармійців. Гармати віддали о- 
пролетаріят віддав останню по- ; станню прашальну сальву, а 
шану ще одному провідникові червоні аероплани кружляли у 
Жовтневої Революції, покійно- j воздусі й гуділи свою похо- 
мх Леонідові Красінові

Урну з попелом спаленого ; Похоронні промови виголо- 
ті.іа Красіна замуровано в Кре- сили: Кал іній, голова Всесо- 
млі за мавзолєйом Леніна, юзного Виконавчого Комітету 
Зверху вмуровано мармурові та Коларов ви Виконавчого 
таблицю з написею: Леонід і Комітету Комуністичного Ін- 
Борисович Красін, родився 15. ітернаціонаду. 
липня 1870 р., помер 24. .чисто-1 
пада 1926 р.

В похороні взяло участь по-

МОСКВА, 4. гру дня За' той сам час не впущено 
до Злучених Держав 20,550 о- 
сіб. Близько 86 проц. з того 
числа відправлено з кордонів 
Канади й Мексика.

МОНТРЕ.АЛ. 4. грудня. — Ка- 
надійська національна залізни
ця оповістила, щр у всіх П ша
лах скасовано бонус або систе
му премій, а натомісць підви
щено від 8. грудня платню ро
бітникам на 2 центи на годину.

МІСТО МЕКСИКО, 1. грудня. 
Сьогодня суджено тут ка-

виповнила всі свої зобовязан-ронну пісню.
ОСТРОВ ВЕНКУВЕР НАВІ
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“УКРАІНСЬИ РОБГШИЧ1 ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 9. ГРУДНЯ 1926.Сторона 2. Число 147.

•ОКЖАІЖІА* LABOR HEWS” ІВ. юди одшиюее — а тих лише винятком, що під Польщею с 
талшь»* ot-wmUf ьт им «ertanjatf Гагш«га Рпмжкша найбільше укроїв--ьмги «жселетаж, то хе піч» ці землі більше
its*. Ж ЮШ гикк rn»r*Wf, iacaromud esder Ue Ian of/ J ™ 1

. si tàe corser of Prttdurd • IX'BOpflTbCI. v
ПЕРЕД З'ЇЗДАМИ НАШИХ РОБГГНИЧО- 

ФАРМЕРСЬКИХ ОРАНІЗАЦІЙ.
Ч - ÆРттвиН

al lu ЬааО «Аса а*4 pu» of 
аа4 McOraeor Street la (Ьа СМт et W Як шляхта, так боярс та чеські іншії вх зішлися перш все 

|Г0 їж знищення укроїв- ької школи, як paw-адпнка уі ;«ше тва 
В- аіди ншцагь україн- їжі школи, проганяють ущ-аі» ьких вчи

(Т-лів, аамінюютт, їх вчителями шиь мшми. румх н, і.і.ими, Rnr, Mim mn TVP*niM ч-т ькнхя, щ-і ие -наа-ть навіть української мови. ВОСЬМИЙ 313Д ТУРФДІМ. нія, міські вибори в Вінніпе-
Страшну статистику стану шкільництва в Галичині ft на Центральний Виконавчий Ko- Гу забрали вск> енерто й час

товариш». Однак ми певні, що

м

т?. м ооin per year

Telephone : 81 465
Г

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" Волині приносить нам .іьківськк “Ватя Па]-ца". мітст Товариства Український
Перед війн--»- в Східній Галичині було 2612 українських Робітничо - Фармерський Дім ВСІ ві;иіл_и й товариства ста-

Іаа|юдвіх шкіл, а 1537 польських. Як же страшно змінилися вирішив вже скликати Во- Г.анно оГ>ГОІ,оріггь програму
•Ці цифри нині. Нині в Східній Галичині »: 2347 чисто іюльсмаїх сьмий З'їзд Товариства Укра- 3 ид> на сво'т зборах і дадуть Послів польського сейму за-

_____ 4шкіл, а 1 455 Так іваних утраквістичних (Тобто на половину їнський Робітничо - Фариер- ВС1М. СІ,рава“ відповідні ін- кликано до президентської па-
$4.001/ польських, а на половину українських і. але на ділі польських, ський Дім на 17, 18. і 19. січня струкціі сво'м Делегатам. лати, де їм президент Мосціць- 

Уважакться^мо е ш- 867 шкіл українській, але це тільки на 1927 року. Восьмий З'їзд, як і ТРЕТЯ КОНВЕНЦІЯ Р.З.Т.
» папері,До і у тих українських школах учителюють Поляки, всі попередні, відбудеться 

що не знають української мови. Таке сталося в Східній Гали- салі Укр. Роб. Дому в Вінніпе- 
Winnipeg, Жал., Canada. 41IHj ш г)м ,цт пановання іюльської шляхти. І це тоді, коли 

Поляки в < х Галичині мають 12 щюцент на- елення, а Україн 
Исюшшиш в men рувотків »< .«рт»етм:«, ві6» то юисумтм» в» ф 74 П[юЦ. нт, що по праву , пропорційна.іьно до населення На
ржцж М1НВ1ЖТЖ. ШО бажає ввороту СВОГО РУКОПИСУ яв слуїві ЙОГО НСООМ1- 

шсннв та залучить ооатовмі стемпедь на Во-о пересилку

raiera для робочого люду — виходить три рада мі тиждень: 
У вівторок, четвер і суботу

Видає Робілипо-Фариерсьие Виддиииче Товариство, швораороване в На 
ніг об- Ведаклив, адмш-страта I др> жарив міствтьсж и Укр Роб Домі, ял ро 

-Ірічард і Мент per ор, у b-иншегу, М-,иВІ В»:

Передплат» на рік
кий прочитав декрет про скли 
кання сейму.

Всі посли слухали читання 
Запомогового Тлеарцдтва стоячи... бо в салі не було ані 

відбудеться 21. і 22. сіХня 1927 0дН0Г0 крісла, щоб сісти.

Адреса:
вСКЖАЛПА» LABOR FEWB

Cor Pritchard Are. and McOregor St ,
Третя Конвенція Робітничо-

rv.
Be. - їзди TN РФДім відбува- pOKy> отже „ TOMV самому ти- 

„ ються V Вінніпегу не лише то- ■ ... _ . ,, _
лежало, я б Цаіякая коло ми. шкіл, а Українцям 3,500 шкіл.!му_ що Вінніпег від самого по- ГтХД3 РФД‘,,'-Ц' В

На Ватнш й на шви «-західних українських землях під чатк> засновання організації е в-тт ?" ’ ' олов,,ий 3аР.яд совці 1
Польщею справа хаьться ще страшкіше. Кати на Ватині ще, осідком Центрального Вико- д ' ’ 1>|>г,лять не а породу мін- ҐТра Морачевського делегацію, 
в 1923 pour було 360 українських шкіл, то вині на не іх північно- навчого Комітету aie ще й то б° ,нають- Ul° велика біль- яка не застала пана міністра- 
західяих українських з- м.іях Н. ма ані одної української ткати. цемх Л,' ' reoroa(bi. шість членства “нх організацій соціяліста дома, бо він поїхав

А 109 параграф польської конституції “ іабешеЧУк" всім " " 1 . 1 v |е членами і ТУРФДім і Р.З.Т.,.. ' • чне положення міста (серединан.-патьським на і-одно-тям право іюзвіітку своьї мови і - ноїх ,
національних властивостей”. * Ка"адн) 1 > нем> зосереджена

Польські соціялісти (пепе- 
вис.іа.ти до свого міні-

СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТА ДРУКАРНІ ТА 
ШКОЛИ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

і монархістами на польовання. 
а тому добре відбувши ці з’їч- другий раз делегація 
дн за одним заходом. Так від-

не за
стала міністра, бо був у монар- 

бувалося минулими роками, хіггів “на чорній каві". Третім' 
і так буде цим разом. разом Морачевський викинув

Ниділи Робітничого Дано- делегацію за двері, заявивши 
І моговоіо І оаариства повинні 1цо В1Н nlH)t- на пепеесів. 
ним разом також звернути

вся наша преса.
Восьмий З’їзд ТУРФДім за

повідається на один з найбіль- : 
’ 'их та найважніших з’їздів

“Забезпечує.” — смертними присудами, товгаїітнімп вн 
, , іницими, електричними дротами.

Спішмо іаьінчуктьгя у Вінніпегу будова ноеоггі п[юкрасно Щоб боротися з тою страшною иатьоні їаційною загрозою 
m буднику Товаїж-тва Український РббітншиьФариереький працюючі маси Західної України що рал голосніше пі ш-к-ять п
Дім, що виїїіс поруч стм|иіго в тягу т|юх місяців. Виріс, при клич за підтриманням приватного українського" шкільництва. ПРФЛі*' в,н 113 сво,й програ' 
тулився ДО - таїииті. поділився з ним його західною стіною, злу ш |юзвинсшши позашкільної української ку.іьтурно-ot вітнгої М1 мае кілька д>же важиих то" 
чин- я з ним для побільшення, поширення тої праці, що її вже Iipaifl;-вживаючи дія ц-то всіх‘шляхів і сиособін. чок- а саме, справа сегорічно-
не в силі був виконати побудований-8 літ тому 72 тисячний , _____________________ ______________ го будівництва нових інститу

цій. справа бурси в Едмонтоні 
й Вищий Освітній Курс. Поза 
цими точками програми важ
ними є загальні організаційні 

1 й культурно-освітні справи То
вариства Укр. Роб. Фар. Дім та 
його секцій. Хоч ми говоримо 
про ці справи кожного з’їзду,

Такі тепер міністри-соціялі- 
сти. Та їх пепеесівці ке країні.мильнішу \ вагу но свою органі- 

-ліпні, чим не було минулими 
і конвенціями. Р.З.Т. вже вин- їхав потяг із Львова до Яво- 

це рова ї убив чоловіка, що йшов 
пут воно мідча. минулих двох й.іізиицею. їхав потяг з Яво- 
конвенцій і стало на широкий

будинок ціло її стану формації, як

к, СТУДИНСЬКИЙ ЗНОВУ ПРО СВОЮбутком ще одної ти- рійні н боротьбі ла освіту и ирі аніааціик > я
Новий будити. ТУРФДім у Вінніпегу це jne одна кузня, ППЛПРПЖ НА РАЛ VKPAÏHV

що в ній купатиметься світло знання, - відомо-ти, брате[и ької IIU^Ul U/Іі ПМ Г НДі J ІХІ HІП ®
солідарності ираці-ючих. Кожна кімната нового будинку від 
пивниці до найменшої кімнати на Останньому поверсі, що злу
чені між собою - іткпт тт-лн-ржів, к лябораторікю шукань кра в одному з останніх чисел знамениті На сцені йде життя. але ми мусимо кожного року
і цих шляхів для ираїцпючих мас в їх борогі/іі з темнотою, не- львівської Ради (з ,. листо-1 якого я не бачив гіад-алицьКих переводити їх ревізію, полі-
справідіивіїтю, неорганізованістю, байдужністю. мала) ми згіаходимо статтю театрах. Нові напрями в теат- ншувати, примінювати до об-

Кожна цеглина в новій інституції це частіша мозольної д*Ра к- Студииського, що при- ральнім мистецтві. Побіч дра- ставнії, бо инакше вони за
праці свідомого українського (юбітішка й фармі-ра й покладена шив до Київа взяти участь у матичних сцен побачите на од- вмруть а з ними й організація, 
вона лише тому, щоб відплатити йому ta ту працю сторицею, святкуванні ювілею академика ній виставі інтермедію та кіно. Часто за рік багато дечого змі- "ловний Заряд, виконуючи . Рипиндя каже, що Коліснії

Гру шевського. 5’ цій статті під В інтермедіях багато дотепних „„іється і що було добре два- минул0‘ конвенц11' при"
,'Іегко казати: “нам треба знання, освіти, організації”, заголовком ”3 мойого побуту натяків на сучасне життя. три роки тому назад, нині воно

Надто легко повторяти ці слова всюди перед людьми, викрику- на Радянській Україні”, др. Уряд дає на київську оперу вже ,|е апелююче, треба його
вати їх з патоефи і... нічого не робити. Але не так то легко нра Студинський признається, що 700 тисяч карбованців доііо- відновити, або цілком заміни-
цювати, уніб дати те знання голодним на него масам — тим ро він їхав на Україну з “упере- моги.
бітникам і (фармерам, що від них те знання сотки літ відгори дженням, бо “начитався”, ги- По кіна.х виключно україн- 
джене буїю китайським муром. Не к]нічати нам через тон мур ловно по чужинецьких 
за знанням, але пробити його власними силами й зздобутн собі иисах чимало

рова до Львова і вбив седя- 
нина, що переїзджав возом ча- 

вже актуальною життєвою ор- лізни11Н) на перехрестю, їхав 
ганізаіцею, якою зацікавилися „отяг зновз із Львова до Яве- 
інирокі м.ни працюючих. То- ; р,,ва j наіХав на панські гуси, 
му Третя К-іщ-нція Р.З.Т. по- паслися на залізниці. М.і- 
винпа бути ударною, що ви-

цілих розвитку Ноно стало

і

шиніст спинив потяг, позганяв
■ робила-б кращі плями дальшо- з дороги папські гуси і тоді 

го розвитку цеї дуже корисної поіхав до Яворова, 
працюючим організції.

ка вибрано до міської ради \ 
нмв площу під майбутній при-1 Вінніпегу припадково, 
п.іок для старих чи скалічілих О в- ва! Мені, наприклад, ві

домо, що Рипиндя на світ найденій Р.З.Т. та для дітей, шо 
післясиротами

смерти родичів (членів Р.З.Т.).Наша організація розщіва- ..
часо- ські написи, через що вони ві- еться_ зростають її вимоги. Тре- 1 справи також не М0ЖІ,а 33" Ось маєте: припекли ми Ри-

таких вісток, які дограють важну ролю в украї- ба вчителів і організаторів і тяг3ти " к°ли ми зробили о- пиндк>, 1І10 вона нічого не на-
j радше відстрашували, чим зао- нізації міського населення. За то вжо відповідніших здібні-1лин Кр0К' треба вжс 3Робити писала про 60-літні роковини 

Нова інституція ТУРФ'Дім у Вінніпегу є. ще одним вели кочували до подорожі!"... мого-побуту грали в однім кі- ших щоб вони могти дати ор- “ д|>угий- Але слово в цем>' иа" народження й 40-літні рокові!- 
ким проломим цего кіі гайоькиго муру темноти й неї Відомості!. Про те, пише він. я за НО 11.К.П. (Ііілсудський Купив галізації щось нового, бо инак- лежить конвенції- Том>' всі ни наукової діяльности .М. Гру - 
яким від віку обведено українське трудове населення. Кожна знав на Україні, в Київ і і Хар- Петлюру). Предметом вистави ше буде застій відділи Р.З.Т. повинні бути ре- шевського то вона вмістила
наша більша чи менша і петиту цій е таким проломом муру тем кові багато додатних (прием є повстанні напади на Україну. Тому потрібний з’їзд пред- "Резентовані "а Третій Конвен- статтю про роковини С. Єфре- 
ноти й несвідомості!, що чере.і него проходать промінь світлії „их) вражінь. що несли смерть і пожари та ставників всіх організацій. По-Г" 21’ 1 22’ с,чня у Вінніпегу. мова.
Д.Ш працюючих і їх- Дітей. Вигляд зовнішній обох міст'1,111,11,1,1 господарське життя, вгорнемо, що цего року їх по-'111"6 Уникнути великих коштів, ()т0 „згадай козі смерть...

Іпво-ібудовании > країн.-.,кпи Робітні.......-Фарме,н-,.кш, Дім ^,Х11НЛ.КИИ. , (а значній більш,, Вже по моїм виїзді йшла виста- трібно * -надто, бо наша оР- Т° "«Р^ним буде сп.вроб.т-■ Вона тепер готова в кожному
у Неґревім, Л іта., чи в Кевора (4нт.. -- такими самими лдобут- ВИСТан склепових написи у- ва Ф^ьму "Тарас Шевченко”, ганізація стоїть перед пекучі,- "ичати 3 в,ддиами ™ ФД,М 1 числі писати про чиїсь рокови- 
камп українського робтпіцтв. п фермерства «а ор.а.пчацшно К(,ЯЇІК.ЬКІ „ри чім сл1>во >hpa. В Київ, та Харкові органі ,у- мн справами. Це значить, що!"осилати таких делегатів-. шо 

ля ііітніюму ф|ишіі їнський сильно наголошене: ніться величезні “Всенародні кожний відділ повинен бути ре- ° повноправними і на
Ьудова > країцськопі Робітничого Дому в Гороито іру бібліотеки”. ' до них мають презентований. Не треба стпа-’ ‘ m'vt н-а ко,,венц"’ Але ,,е "е

гим М,„ утнім уда,и,м в скалу р-многи, не,-відомої ти, бай тужно ,.у 0шдИКат", “Укр. ДеРж, вступ не тільки інтелігенти, але хатися простором та коштом "бовязкове’ 
ст" п неорґаімзоваиін-ти.. І чим твердіша та скала, тим мини Видавниіпв,у> -у Р КнРго. й робітництво за річною сила-
;U ' 'одної "м і - ' ! ті - іі, Г-ти. ' м 'і і з ^тіКаїщці'ніжишн' ЇЇЙ'І ’ПІЛКі'" ‘‘^Р- Нарол,йй ХаР"“ І^ц^Гп "б ток'ш'шмон "іТ ' "''м М°’ ^ В°"И * МЩКШХлик •,бор" ЧЛІ‘"ІВ Робіт,,и- Sï^Zk 7*™*
V нас о ин* пі1 чання і\ о un .nu i і 1 т- п- В Харкові заборонено ,,ов,к Н1 пхо.іикою зимою і ,п- Ми пригадуємо це всім від- чо-Фармирського Видавничого »»ськод іраматмкм.

Ми не’кажемо, що наші інституції бх ,v. ціле у країнеьке давати "ові російські вивіски, том. Кицька всенародня біб- ділам і товариствам ТУРФДім Товариства відбудуться в часі
робітішчо-фармер, м.с нае-.іешш Каиа ш. бо' ц- бу.щ-б n.-пра :І В1 ,ь"° давати Т1ЛЬКИ україн- л-,,ик“ числить r,0BJPx міл"’"а лише йобіжнр.бо віримо, що між З’їздом ТУРФДім і Кои-
ведливо. ААс М(| кажемо, що їх будує: свідоміша'Його частіша СЬК,Л1° українських урядах го- 1 двкта ди9- Т0МІВ- е- ',ад,и< 1110 Ц-В.К. вишле в цій справі спе-і венц.ен, Робітничого Запомо- НЬ(Ке розІ,1;)Калися переднії- 
дія іагальної кори, ти цілого на. е.ісшія. Коли ці н- населення ворять 1 лають інформації в у - для потреб сшвройїтник,в.ака- ція.тьшгй обіжник, в якому ви- гового Товариства, а саме в борі|і ІІОбід„Ики наші. 
ві.іьмг. уча< ті. й Ці мV будівництві, тоді ноно н<* лиш»* нові кРЗЇиській мові, причім шині ,и Мі1 н ( \.и отворена ясиить все подріоно. 4 ,Ш‘Р« 4*1- січня И>27 року. “Кап. -У країнець” схопився
в,-.Пітні інституції, ‘але Й поний лад. ' мови (нац. Меншостей) в гли- 'UH іьіи оюлютека зараз Д\же можливо, що треба бу- Ото ж цілий тиждень буде ,а t Пітську голову й репетує:

Поки ж що — ми лише передові вістуни, що по цеглині бокім пошануванню. По вули- "Ри "УДИНку давнього універ- .-,о деякі точки з'їзду вчасніше -аповнений нарадами. Тому й , млосно , г,„лісно'і нема кому 
аноенмо ця збу дований хоч невеличкої твердині на шляху бо- ІІЯХ і трамваях відповідають у- сн”т>'- . . обговорити в газеті, але на це де.ієіати, вибираючись на з’їзд
ротьбн ні майбутній лад брите|я тва й Сііраш-.ищнк-ти Ші іі-млі країнською мовою. Хоч пасе- Музеї Київа і Харкова визна- було брак часу. Ьудова нового повинні прнїзджати згори на

лення міст в значній мастііне у- чуються не тільки—-мечуваним бу динку, листопадова
Ми и неділю, 12. грудня, святкуватимем відкриття нашої країнеьке, воно*-зневолене об- "-и литвом експонатів з обся- -------------

ставинами життя і починає до 1 і археольогії, церковної і

лишилися родилася припадково.ти.

знання.

ІІИ.

Як -вчуваємо, “Кап. Укра- 
і інець" спровадив на редакто
ра Босого, але одночасно поти кета. Кошти великі, ми це

Ой, ой. ой, "батенька мой",

' в очі плюнути. Рипиндя три- 
актону драмо-комедію пише На 

По.шнеці,, більшовиків, а всі разом ре
петують: вчімся у більшовиць
ких молокососів, бо видно, що 
відколи ми постаріли то й по
дуріли.

кампа- і цілий тиждень.

нової інституції. Ми, ВСІ. ЩО (Ліричніш, шея до і і збудопання.
У МініїїпеГу ми чи у Иснкунср, будемо міг присутні На тому них мрнмінюватнея і учиться і світської штуки,
святі, чи лише прочитає мо ці рядки — ми, однаково сиягкува- української мови, а цей факт кераміки,
тимем ЦЮ ХІНІ.піну - відомістю ще одного великого здобутку. є признакою сили радянської

Ми магмо велику власну друкарню — залізо бетонну — влади. На залізним их вокзалах яким працюють учені знавці
хіба ж це не твердиня? Ми має мо над нею школу, салю, пре- написи українською мовою і музейництва. Всі музеї є нині До Київа приїхав емігрант з инші. вирвали волосся з шкі-
крає нє-нрііміїці-ння лія зборів, чи то Ишдоїм Оекітніюго Курсу ! щойно в Харкові, побіч україн- класністю держави, яка ними зах. України робітник чеської рою! ..
— хіба це не здобуток7 Над ними ми маємо 13 більших і імен- ської. маємо також російську, “ечаливо опікується. фабрики сільсько - господар- Часто бували у вязниці голо-
ішис кімнат ;ия офісів центральних зарядів наших організацін. Школи по всій Україні від Високі Урядовці радянської ських машин у Луцьку Федір дування-через'тс, що довго за- сів.
редакторів, адмініетращі видавництва і прекрасну кімнату для найнизшого до найвищого ти- влади иа Укрзїні люде світлі. Крилов. тримувалн судові справи.
бібліотеки читальні — хіба це не лябораторії знання? „у українські, і тільки часть розум,,і 1 '«звичайно приступ- ^ Крилов npo6vH , рік j _■ Становище хорих жахливе. ред"тор -Каи. Українця"

Тецє р же треба докласти сіл і іавзяггя, щоб ту будову давніх професорів по високих н” Я був с*дком- як в НаРкоЛмісяці в луцькій вязниці ,а те. Від усіх хороб давали кастор- ПИ]Ц,: -дпн бігаІ0ТЬ BV „.цими
й витрат на неї ми оправдали своє*, працею дія тої цілії, для школах викладає ще в росій- М"СІ (Н‘іродшм Комісаріаті О- що поширіовав „роклямаці. Kv' ва*сл.н чи йод... До ноВО- 
якої ми П будували. А праці тут потрібно не одиниць, але ській мові. Національні мен- СВ1ТИ| «олодіж 1НО входила до п ВІД0Ме краківське мовстан збудованих шпиталів
вє-єч-о свідомогоч/іиі, тва наших організацій ІІ цілого свідомого шост„ мають свої школи в рід- сво,х «■",стрів-(комісарів) без ,(н він розповів жахливі кар.
українського робітничо фарме)» із.ого загіьіу. Великої емідар- нія mobL Наука в давніх хні- заповідання. тийи „ро становите політич
ної ир«Ц треба! вероитетах, нинішних Інститс Здається мені, - закінчує них у луцЬКІЙ ВЯзниці.

•Ідучімоя ж, това,.иш. н товаришки, тісно «школа нашої тах ИарОДНЬОї Освіти (ШО), др’ Студинськии. - що у своїх 0диот новий началь. 
ново, твердині, довкола всх наших побудова,шх н тих що буду- І10СТаВлЄна високо. Побіч дав- ,,оглядах я не е оптимістом не* |тк та лі‘ древновський (ві.
юш‘я “"'ТИТуЦІЙ' Я1М > нш vw*‘ UUM’n,BHy aaf ніх професорів читають лекції т_,льк" шодо сучасности. але й домнй KoinppVB0.1Kalio,ICp) |
зяття. своєї знання, жадобу цего знання, а перемога за нами, -lu тадановЯті м‘олмі вчені. ;будуччини. Я глядів очима об- вида іи „аказ усіх політ'и.
нашою Є.ДНК ТЮ н завзятою працею ніде громади тих.-які стоять ВсеуКраїнСька Академія lia- ективного кРитика' а хо"а по’ чних остригти. Зрозумію, по- дУвання- Воно закінчилось тим.

» ....... . "Г*;‘...................... • ............... » «м ... 1. ""■У ™- :..ШУ , „„-.„Him, „і
праці на кортгь \країн* ьких ^юбітників і фарморів в Канаді ~ R стрічки, щоби поділитися вра-
й Дія працюючих взагалі. , да7н2, - W-o даті - загалом українсько-

з дотацією 14-ти міліонів каР-!го громадянства, ■ 
бованців, себ-то 7 міліонів до
ларів. веде свою роботу на ши- Кіно журнал Болгарії "Наше-.більшовикам!
року скалю. Катальоги його то кіно" в ч. 66. з 23. липня мі- Адміністрація вжила си їй. У лани на дР>г,|й

кричав: "Кувати всіх у кайда
ни”... Закували в кайдани Нах- 
тигала. .Мосовінького, Загроб-

ЖАХ ПОЛЬСЬКОЇ ВЯЗНИЦІ.килимарства, 
але й мистецьким, 

систематичним укладом, над

Кажуть, шо редактор “Кап. 
^"країїшн” ще до цего часу не 
почислив Колісникових голо-

без парку”. Гей-би то парк мо
жна носити як штани, або шап-важко

: попасти.
Одного разу пом. інспектора 

Кольцов передав улюбленцям 
І начальства модрівськи пайки. 
! призначені для політичних вя- 
-зпів. Дізнавшись про це, по
літичні вязні оголосили толо

ку.

Гіду вчера вулицею Селкирк
І ЛИВІЮСЯ

кінь і сміється... Сміється, аж 
боки йому трясуться. Що ста
лося з конем, думаю. Коли ди
влюся, а це-ж перед ним ле
жить останнє число “Кап. У- 
країнця" редакційною статею 
на верха.

стоїть Янкелів

Чвіліиськогр. Цей політичний 
вязень сидів у 8-ій камері, хо- 

|( рий на туберкульозу 2-ої 
стадії. До речі — капе.тян 
^волинський сам носив кай-

ський сказав:
Ми маємо право різати 

вам не тільки волосся, але 1 сякі н такі і он які ті біль
шовики, і молокососи вони і 
запроданці, й грушки на вербі 
людям обіцяють і Українцями 
себе не признають - кричать 
на нас наші греко-православні 
та греко-гетьманські против
ники, а на останку кличуть: 
“вчімся від більшовиків”.

голови. „ Можете скаржитися...БОРОТЬБА ЗА ШКОЛУ В ГАЛИЧИНІ і поверх й
' щідань є у кожній нашій кпи- стить статтю паризького режи- наслідок цього вбито луцьхо-

11а землях Західної України, що ». оА-нива ні польською гарні, щоби дати огляд нової сера Евгеяа Деслава, присвяче- го комсомольця Ал. Яиуке.
на це треба-би ну новій кіно-продукції В>’ФКУ члена компартії країнишляхтою, румунською боя]яцшюю й чехословацькою буржу- літератури

ааікю. Ведеться завія і а боротьба м рідну щкаїу. Ця бо|ютьба кількох місяців часу, щоби її "Тарас Шевченко". Автор стат- Вікт. Крайця та двох селян ду
ведеться всіма верствами населення й всіма іпиітнчщіми, єн літ- перечитати. ті підкреслює, шо картина до- бенського повіту: Сильнячука каРиері Сенечка, Дембицького
німії та нашими організаціями, роаумієггк-я, хоч не в однаковій Славою Київа, Харкова й О- владно знайомить глядача з та ШгіараГу. Адміністрація "пе- та ииших-
плоїциііі й не л однаковою завіятіетю.

ніцького та инших. Вбили в

Підіть, панове, у Диків парк,
деси є їх українські державні великим поетом , українського ремогла”... Двох тримали за Після голодування, шо тре- неха# вітрець освіжить вам го-

Страшна аагладд грєщггь всім щюявам українє ького наці- театри. Оперові й драматичні народу і вважає її справжньою голову, а третій примусово вал о 6 днів, дозволили політи- лови, бо у ваших головешках
опального життя на українських землях під Польщею, ІД му вистави, ведені з незвичайною подією сучасної кіноматоґра- стриг. У комсомольця Кибри- чним вязням вибрати старосту, зозулі кують,
нікю та Чехоеловаччіщою. І'о.іі провести межу — де гірше, старанністю. Артистичні сили фіі. ка, що протестував більш, ніж щоб роздавав пайки. Куркуленко.
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З'ЇЗД ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ.

тні товариства, які провадять своУ> працю самотужки, без ні- В 
якого порозуміння навіть з таким самим товариством сусиноі 
місцевосте. Такі товариства часто звертаються до LLB.K-

г-

СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ
НОВОГО БУДИНКУ У.Р.Д.

Т>"РФДі* за організатором, за промовцем, за інструктором. 
1ІВ.К. не все може задоволити просьбі цих товариств, але ось 
тепер € нагода приглянутися організаційно-освітній праці 
ТУРФДш. приславши на його з'їзд своїх делегатів.

Ми закликаємо фермерів Манітоби, Саскечевану і Албер- 
ти прислати на восьмим з’їзд Т>"РФДім, який відбудеться в 
днях 17., 18. і 19 січня 1927 р. в салі Укр. Роб. Дому в Вінніпе
гу. своїх делегатів. Такі делегати мають право дорадчого го
лосу, можуть забірати слово в дискусіях і обговорюваннях рі- 
жних справ, давати пропозиції і т. п. А найголовніше, вони ви
слухають повних звітів про ведення організашйно-освітьної 
праці Т>Т*ФДім, роскаж>ть про положення в своїй місцевости і

1. Відкриття з'їзду. І про роботу своєї організації і на основі цих звітів виробиться
2. Вибір верифікашйноі комісії й провірення уповноважень спільний плян ділання дія добра організації і освіти працюю- 

д слешів.
3. Вибір президії з'їзду.
4. Зеїт Цеитра-іьного Виконавчого Комітету ТУРФДім.
5. Звіт Центрального. Комітету Жіночої Секції.
6. Звіт Центрального Комітету Секції Молоді.

- 7. Звіти представників Провінціональних Виконавчих Ko- : "

ДО ВІДДІЛІВ І ТОВАРИСТВ ТУРФДІМ.
Цим повідомляємо всі Відділи, товариства « членство Товари
ства Український Робітничо-Фермерський Дім, шо Восьмий 
Всекравжий З'їзд Товариства Український Робітмичо-Фарнер- 

ськмй ДІМ відбудеться в днях 17„ 18. І 19. січня 1927 року 
В Українськім Робітничім Домі в Вінніпегу.

ПРОГРАМА ЗТЗДУ:

ДО РОБІТНИКІВ ! РОБІТНИЦЬ ВІННІПЕГУ!
Оцим повідомляється всіх робітників і робітниць 

міста Вінніпегу, що

в неділю, 12. грудня 1926
чих мас в Канаді на слідуючий рік.

Присилайте, товариші робітники і фармері братніх деле
гатів на з’їзд ТУРФДім для взаїмної користр1. Присилайте з 
близьких місцевостей і з далеких.'

З товариським привітом,
ТОЧНО В ГОДИНІ 2. ПО ПОЛУДНІЇ

■іа І1*ншний Виконавчий Ком і но т ТУІ’фДім: 
Т. Н'у.іьчицьктііі, гліомі.

мітетів.
8. Звіти делегатів і делегаток відділів і товариств ТУРФ

Дім.
9. Вибір комісій: статутової, контрольної, маєтково-фінан

сової, пресової, організаційно-просвітної, революційної, 
драматично-му зичної і скарг та зажалень.

10. Засідання комісій і їх справоздання.
11. Положення Українських Робітничо-Фармерських Домів 

в Канаді.

М. Шашу.іьськии, сікрнниір відбудеться

• В СТАРІЙ САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУРОБІТНИЧЕ ЗАП0М0Г0ВЕ ТОВАРИСТВО Свяігк ВцншпяДО ВІДДІЛІВ І ЧЛЕНСТВА РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО 
ТОВАРИСТВА.12. Справи Жіночої Секції.

13. Справи Секції Молоді.
14. Робітничі й Фармерські Діточі Школи.
15. Організаційна н освітня праця серед у краінських робіт- му останньому засіданню 6. грудня ц. р.. що Третя Конвенція 

ників й фармерів в Канаді.
16. Виший Освітній Курс.
17. Драматично-співацькі та орхестральні гуртки при відді- Дому у Вінніпегу, з слідуючою програмою:

лах ТУРФДім.

Оцим повідомляємо всі відділи й членство Робітничого
Запомогового Товариства, шо Головний Заряд вирішив на сво-

Н0В0Г0 БУДИНКУ УКР, РОБ. ДОМУ
(ДРУКАРНІ і ШКОЛИ)

Робітничого Запомогового Товариства відбудеться в пятницю, 
21. і в суботу, 22. січня 1927 р. в салі Українського Робітничого

1. Відкриття Конвенції.
2. Вибір верифікаційноі комісії і провірення уповноважен 

делегатів’.
З Вибір голови і секретарів Конвенції.
4. Вибір комісій: контрольної, статутової, організаційної, 

просвітної, пресової і просьб та скарг.
5. Звіт Головного Заряду.
6. Звіт секретаря-скарбника Головного Заряду.
7. Звіт контрольної комісії Головного Заряду.
8. Звіти делегатів про стан відділів на місцях.
9. Засідання комісій.

10. Звіти комісій і ухвали їхніх предложень.
11. Справа приюту для старих і немічних членів та дітей 

сиріт.
12. Всякі ухвали
13. Вибір Головного Заряду.
14. Закриття Конвенції.

18. Справа новозбудоваиоі друкарні й Школи у Вінніпегу та 
будови Укр. Роб. Дому в Торонто.

19. Справа заснований бурси в Едмонтоні.
20. Статут ТУРФДім.
2І\ Вибір Центрального Виконавчого Комітету і Контроль-1 

мої Комісії ТУРФДім та центральних комітетів: Жіно
чої Секції і Секції Молоді.

22. Закриття з'їзду.

X

Цю програму належить перечитати на адміністраційних 
зборах всіх відділів і товариств ТУРФДім та на зборах всіх від
ділів Жіночої Секції, основно її передискутувати і якщо були-б 
деякі нові проіюзиці для доповнення програми, та надіслати 
їхвчасно до Ц.В.К. ТУРФДім. І2 добро організації.ЯК ВИБИРАТИ ДЕЛЕГАТІВ.

Про всекраеві з'їзди Товариства Український Робітничо- 
Фармерський Дім статут каже: Пригадується всім відділам і членству слідуючі постанови

6. Все крає вий з'їзд Товариства е найвищим чаконо латним статути Р.З.Т., що дотинать'вибору делегатів на Конвенцію 
тілом. Регулярний Всекраевий З'їзд відбувається кожного ро- $ 65. Кожний Відділ Р.З.Т. має право вислати на Конвен- 
ку в часі перших двох Місяців, в означених Центральним Вико- цію одного делегата від 25, або і меншого числа, членів; кож-, 
навчим Комітетом днях. ний Відділ, що числить більше як 25 членів, має право вислати

і. Всекраевий 3 їзд складається з делегатів, вибраних від- ІЮ одному додатковому делегатові за кожних дальших"25 чле- 
ділами ТУРФДім. а також товариствами, злученими з ТУРФДім. 

v 8. Кожний відділ .Товариства і кожний відділ Жіночої Сек-

.
І

нів, або за більшу часті, того числа членів.
Так виглядає тепер з рогу вулиць ІІрічара і МекІ регор будинок Українською Робітничого Дому ритм 

. з новою будовокі школи і друкарні., і 66. Делегатом на Конвенцію може бути кожний член Р 
ціі при Т.' РФДім мають право вислати на з їзд по одному де-, з у котрий сповнив всі свої обовязки супроти Р.З.Т. і Відділу 
легатові чи делегатці від кожних 25 або й менше членів або 
членкинь; відділ, шо має більше як 25 членів або членкннь, має

і був без перерви що найменше 6 (шість) місяців членом. Р.З.Т.
; 67. Делегатом на Конвенцію Р.З.Т. не може бути той, 

право вислати на з'їзд по одному делегатові або по одній де- котрий не сповінів своїх обовязків супроти Р.З.Т. і" Відділу 
легатці за кожних 25 членів або членкинь, або за частину того котрий не вміє ні читати,- ні писати, або котрий є урядником у 
числа членів або членкинь . л рупії запомоговій організації. (Новозасновані відділи мають ,,

Ніж.- таке право представництва прислугу* відділам і то- право , повинні вислати своїх делегатів.) 
вариствам ТУРФДім та відділам Жіночої Секції на з’їзді. To-ж Всякі пропозиції, суггестії. скарги й зажалення ю Конвен- 
застосуйтеся. товариші і товаришки, після цих точок статути 1 иії проситься присилати на письмі на адресу секретаря-скарб- 
при вибиранню делегатів на восьмий з’їзд ТУРФДім. Ширше ннка Головного Заряду, 
пояснювати цего правила тут не має потреби, бо воно не нове 
і після неґо відбувалися всі минулі з'їзди ТУРФДім.

НА СВЯТІ ЦІМ ПРОМОВЛЯТИМУТЬ т.т. ШАТУЛЬСБКИИ, НАВІЗІВСБКИИ, ЯК ТА
КОЖ ПРЕДСТАВНИКИ ВІД АНГЛІЙСЬКОГО ОРГАНІЗОВАНОГО РОБІТНИЦТВА І 
ФАРМЕРСТВА: КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ, ЮНАИТЕД ФАРМЕРС ОФ МА- 

НІТОБА І ТРЕГЇДС ЕНД ЛВИБОЇ1 КАВНСИЛ.

ГОЛОВОЮ ЗІБРАННЯ ТОВ В. Н. КОЛІСНИК.

НОВИЙ БУДИНОК ВІДКРИТИЙ ДЛЯ ОГЛЯДИН В НЕ
ДІЛЮ ВІД 10, ГОДИНИ РАНО.

Всіх робітників і робітниць радо вітає

Головний Заряд закликає всі відділи і членство завчасу об
говорити всі справи й предложення, що виринали підчас праці 

ДЕЛЕГАТІВ ВІД БРАТНІХ ОРГАНІЗАЦІЙ ЩИРО ВІТАЄМО. органі іації в останньому році і які треба вирішити на
"їй слідуючій Конвенції та подати на письмі свої вирішення під ; 
розвагу Конвенції. В цей спосіб допоможемо успіхові Конвенцій ро вітаємо на саому .Заді делегатів від братніх Това

риству Укр. Роб.-Фарм. Дім робітничо-фармерських організа
цій. Братніми організаціями, звичайно, уважаємо ті організа
ції. які хоч не є злучені з ТУРФДім, але симпатизують і стара
ються співробітничати з ним на організаційно-освітньому полі -ін 1 о.іонний .іар.чд І'и'іітніїчогч ■ Кііюмо, оного Товиршпиш: \
і т. ин. З'окрема звертаємо увагу на місцеві фармерські оеві

ції і дальшому розвиткові нашої організації. 
З товариським привітом.

КОМІТЕТ.

У. Кири.іін. ги. и ти. а. Хоміцькнн. с>-крппар.І
♦-

Я благав його зробити те, що нака- він не хоче цего зробити, хіба як останній свій 
Я розказав йому про той страх, крок.

ГЕМЛИН ГАРЛЕНД. обличчям, 
зував агент.

ленни в цему танці. Вони втратили багато сво
їх найдорощих і в цему танці вони бачуться з 
ними знову. Чи цему правда, чи ні, я ще не 
заю, але мої люде вірять в него і я не бачу в це- 

у сво.му тепі, покурюючи люльку коло невели- му НІЯКОГО зла.
"Тому, шо агент прийшов побачитися зі чкого вогню. Він був дуже холодний, спокій- Він спинився на хвилину, 

мною, скажи йому, шо я поговорю з ним рано. ний. виглядав втомлений і ослаблений. Ного “Я зроблю тобі пропозицію сказав він рі- 
Зараз я занятий. Я не можу лишити танцю". волоси, розділене посередині голови, і сумний шуме. —• Ця нова релігія прийшла до мене з 

Агент обурився, коли я сказав йому це й ко- вигляд обличчя — робили його подібним на резерви Брула. Вони дістали її з-заходу. .Мато
ти ми їхали до школи, він шептав погрозу: стару жінку. Для мене він був лише траті- і Кіос кажуть, що вони бачили Месію. Ото-ж

День за днем відносини між агенцією й її по-і "Я йому відплачуся за це. подлому собаці”- чмо^^тіню колишнього себе, його погляд ' ми обидва, ти і я, зберімся й ходім та перевірмо 
лінією з одного боку, і чіфом Ті тими, шо тан- В школі ми застали вчителя Керігнена май- був^^точалений й тяжкий. Він так, як си- цілу ту історію про Месію. Коли ми дійдемо до
цювали з другого; ставали загрожуючими й же Самотнього. Ситіиг Бул сказав: “Коли ця дів, був типом моєї вимираючої раси і моє сер- останнього племсни на землі, звідки ця історія
агент примушений був посилати багато теле- релігія правдива, тоді вона важніша за твої це прлинуло до него. про Месію почалася, й там нам не покажуть Ме
трам до Вашингтону і в мнші місцевости, щоб книжки" і наказав своїм л юдям забрати ді- Він привітав нас тихим голосом і стиснув І сії й не дадуть вдоволяючого доказу,
заспокоїли поселенців. Нарешті він рішив по- гей із школи. “Якщо світ білого чоловіка руки. Ми посідали. Кількох людей було при- ми вернемося і я скажу своїм людям, шо вони
їхати до Рок потоку н подивитися, що там рб- зближається до КІНЦЯ, то то за користь вчити- сутніх, шо придивлялися. були надто довірчиві. Ця вістка покінчить з
биться. Він повинен був зробити це скорше, ся науки білого чоловіка аргументував він. “Скажи чіфові, що я прийшов поговорити танцем на все. Заборонити-ж моїм людям Ta

rt ро танець'’

ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИ“THE SiLENT EATERS", На другий день рано агент, Керігнен і я пі
шли на побачення з Ситінґ Булом. Він сидів

що охопив поселенців І я перестеріг його, що 
(Взято з твору "Кнйіа про Американських Індіанці , ви- прийдуть жовніри Й заборонять танець.

На все це він лише сказав:
Найновішу книжну відомого 

робітничої о письменники 
М. ІРЧАНАданий Гарпера і Братів в І Бо Иорку.)

За спеціяльним дозволом автора.
(Ііерекмв М. Волинець) КАРПАТСЬКА НІЧ <

шо недавно вийшла л друку? 
Якщо помаєте Гі ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, як ви по 
речитаете її. Це довша повість 
з воєнних час«в в Галичині І з 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете там 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчам сам пе
режив війну і вірно описуя всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно баї ато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

Купіть, а ніколи іх пожалуй
те! Розлонсюанюйте скрізь цю 
книжку.
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посили
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hewi 
Cor. Pritchard à McGregor 

Winnipeg, Man.

(Продовження.)

тоді

Він сказав мені їхати, як перекладачеві, що 
я зробив дуже неохотно, бо це ставило мене за
багато по його боці.

До Керігнена агент говорив про чіфа:
“Він мусить бути принижений. Пого-сила 

повинна бути зломлена. Я побачуся з ним ран- 
Він плян у вав прибути* на місце танцю несло- ком і дам йому ще раз нагоду піддатися добро-

почав агент. нень наказом нічого не поможе; це запевнить їх 
в чудодійній силі танцю”.

Чіф був дуже серіозний у своїй пропозиції.
Я переказав чіфові. а він відповів:
“Говори, мої вуха відкриті”.
“Скажи йому, мені відомо, що він танцює Він знав, що він не міг самим наказом спинити 

дівано, bar а та людей танцювало, коли ми під* вільно. Коли-ж він не схоче, я арештую його, цей глупий танець майже кожного дня, втомлю- ■ танець; але якщо він виправиться в цю по до
їхали до зовнішніх помешкань. * Вістка зараз Він побачить, що він не може заряджувати нею ючи своїх людей так, шо вони не дбають за свою рож з агентом 
рознеслася про приїзд аґента, але ніхто не за- резервою”. 
перестав танцю. Люде були надто захоплені 
танцем, щоб звертати увагу на які-б там не бу
ло авторітети. Деякі, що до них він з 
^відповідали словами призирства.

та переведе.поспішні досліди.
худобу й забрали зі школи своїх дітей. Скажи тоді повернувши назад він зможе говорити ав-' 
йому, що всі люде занепокоєні. Тому Вашинґ- j торітетно. Він зробив свою пропозицію ?к 

"Я не думаю, шо він хоче робити цей несло- тон наказує, що танець мусить заперестати” — розсудливий чоловік до розсуді ивого і, коли-б 
дався, кій, але він глибоко зацікавлений цею новою говорив агент, 
руючи релігією. Я думаю, що він піддасться здорово-

На це Керігнен відповів

3Bff
ігн»;

агент погодився з'цим хоч на иоловину, або
Я переклав це чіфові. Пого обличчя не пе- позволив йому послати мого батька, або Сло-

гена, то можна було-б уникнути остаточної тра- 
“Чи білі люде бояться цеї нової релігії? Чо- гедії. Але агент був надто сердитий, щоб пере- 

військовий департамент висилає когось, шоб му вони хочуть її заборонити?" — відповів він говорювати. Пого відповідь була образлива: 
“Шо за дурнота сказав в и до мене. — Це заспокоїти заворушення і це не смакувало аген- з призирством запитанням. “Скажи йому, що я відмовляюся про це го-

муснть заперестати. Пди й скажи Ситінг Було- тові. Він був індіянським агентом багато років. “Скажи йому, шо я не боюся танцю, — я у- ворити. Ця пропозиція така-ж божевільна, як 
ві. шоб прийшов до мене певний себе, шо він знає як порядкувати своїми важаю його глупотою, — але я не хочу, шоб він і танець. Це буде лише даремною витратою ча-

Я пішов туди. де сидів Ситінг Бул і перека- людьми й спеціяльно дуже хотів втримати авто- витрачав надаремно енергію своїх людей. Він су".
мусить заперестати танець'*.

На це чіф відповів:

його наказ і я, шо знав страшну силу президен- му розумові".
тової армії, тремтів, бо tj бачив, як чорніло об- Довкола багато вже говорили про те, що
личчя агента.

ремінилося, але в очах блиснув вогник.

зав домагання агента. j рітет чіфа в своїх руках.
Я міг бачити, шо чіф і мене прилучив до тих І хоч бідний і принижений був Ситінг Бул. 

ренегатів, шо підлизувалися до агента. Він проте навіть агент уважав за честь арештувати “Я е розсудливий чоловік.і миродайник. Я | ле він не хотів слухати,
слухав те, шо я сказав, з холодним і впертим їй посадити його в тюрму. І проте я бачив, що'не шукаю зачіпки, але мої люде

Я просив його, щоб він приняв цю пропозн- 
g цію. бо в найблищі місяці захоплення за вмре, а- Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!(Далі буде.)мають вдово-о
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕРДГЧисло 147. Сторона 3.і
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I“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 9. ГРУ ДНЯ 1926. Число 147.Стороеж 4.

Ііпфчо. Н. ААлтж.ПРЕСОВИЙ ФОНД “УІСР. РОБ. ВІСТЕЙ” ТРЕТЯ РІЧНИЦЯ ВІДКРИТТЯ, 
„ УКР. РОБ. ДОМУ.

І Дорогі Товариші! , т . _
r „.n-, ц_м-------- Іов. Іван Стефенсои зібрав на лісту

- г^.зТс™тз ..;и:: ' «* « -2^ ™ «qp.
u лстл і 1117 на аркані «омі 
Імам Стсфсасоа 

= Семен Красможо*

ЖОНАТИЙ ЧОРТ! - КОМЕДІЯ!ічм» мені т. Васждь Гкиіжоесьа*. що
і ро-

намедемої

Кежжрк km. !

Ошім повідомляєш) »оі робітмнків 
і роб manu в Келгаре * околиць шо 
організоваме робітництво це і мкце- 
востм прю отовляетьсе до сввтж>ванна

$600вдалосв ком> зібрати дав
:оо17 *5 бпшгюї преси З 

67S с>ии е $3000 на передплатх -у P B."
г. От. (і » ..Т. СТАРАННЯМ ДРАМГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИ

СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ
----------відограеться-----------*

Лата. 4 Разом $8 008UW і Ф Ж." в $9 73 в* пресовий фондн. а »
Г рве Ай*. Мам. її

Сі
їм -у рв.' Цю" збірну перевів згаданийЄн.
125 товариш ви один з комітету, котрий ■ 
2М був вибраний на зборах нашого від- 
2М ділу РЗ Т
ІЗЙ

'1 Форт Внд'і От. ТРЕТЬОЇ РІЧНИЦІ ВІДКРИТТЯ УРД.
М. Нбюм.
А. Лужу д Ту а. Югв.

km.

В СУБОТУ, 11. ГРУДНЯ 1926 Р.
В УИЖЬШ робітничім ДОМІ

Тоа. Ом&о Джус зібрав ма лісту ч. 
Аертви на пресовий фонд зложили 2348 на передплату "УРВ" $600, на

лісту ч 3837 на пресовий фонД
.. $1.00 Семко Д*1

100 Іпан Заокіпннй

Свжткуванне відбудетеся в такому 
порядку

В суботу, 11. грудня il р відогра- 
еться перший раз в цій місцевости 
■‘•су з часів боротьби з голодом на 
Україні п. н **87**.

Приходи ь всі побачити, як з голо
ду гинуть 96 незаможників, а остзе 
тільки один, але всі до загину стоять

1.25 ні лісту ч. 2765 слідуючі товариші 
U# H М Пиліховський 
1J§ С М Пиліховський 
1J» Г Шляхтич

Newer ос, От < збірка)
Сжжжтуи, Сесії, (збірка) $1 00Ч-'Х 100Петро Боргам, Нагнім. Лага.

1.00
Разом $2 00140 г Середа ... 

140 Стефаи Ґад«м 
ІДО В Пиліховський 
140 А. Коледж .
1-М к Рудмк 
140 П Алстін .
ІМ И Грес 
.75 П Попідь ... 
.75 Ставроськнй 
.75 С Фойбіи 
J0 П Крістопчак 
.50 В. Чічак ...
.50 В. Олексій

1.00Шмівйло Чучаак Babe ЛеФк. Б. К. надзвичайно смішну комедію • 3-ох діях п. н.:
1.00-----  Ндгорм*. Народ. Мам.

С Іевоов. Форт К авізе д. Cam.
Іван Дерши. Ведвмж. От. І збірка І 
М. Девмуж. Лоша Адтж.
Юрко

1.00 Ведамд. От.50 ЖОНАТИИ ЧОРТнепохитно по стороні радвлади 
В цім представленим побачите 

страшні картини з життя fî ід un ти в ча
сі голодуй на Україні.

В не дії ю 12. грудня ц

.50 Toe lean Деркач зібрав на лісту 
50 ч 5077 на передплату УР.В $6.00 
.50 на лісту ч. .3479 на пресовий фонд 
-50 Іван Деркач 
.25 Ансля Деркач

бгк. Ь. К.
Василь Деремо. Торонто. От. 5т. Бомпор, От. (збірка) 
Микола К обелиж. Риверс. Май. 
Василь Щербань, Попід. Сасх.

.50 Р ,6 год.
8-Ій вечером відбудеться Величавий50

25 Концерт nu проводом т. Вихрестова 
з Едмонтону. Ви вже мали нагоду і 
почути т Ви хрестова, ранте, то-ж 
при ходіть послухати його і цим ра
зом. Підчас концерту виступить пред
ставник Провкому з Едмонтону тов. 
L Клибвноеський.

В понеділок. 13. грудня ц. р. почав
ши від год. 7-ої вечером до пізно і 
ночи відбі деться Величава Забава й

25L Самими. ВвАбемк. Сжс*. $1.00
Михайло Г1родам*ж. Гордій. Слеш. .25
Михайло Чабан. Форт Вмл'вм, От. .25 Чи ви вже бачили коли жонатого чорта? Чи ви хоч чу

ли, що чорт жениться? А отже бувають й такі дива. 
І таке диво відбудеться на сцені Укр. Роб. Дому в субо
ту, 11. грудня. Хто прийде на цю комедію, той буде ще 
тиждень сміятися після представлення. Бо де-ж хто 
бачив жонатого чорта, та ще й неякогобудь, а панського! 
Одно тільки застереження: не буде сміятися лише той, 
хто не прийде. Тож приходіть громад но на цю смішну 

комедію, бо, як то кажуть, гуртом краще сміятися.

ПРИХОДІТЬ ВСІ І ИНШИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

ОСТАННІЙ ДЕНЬ ЛИСТОПА
ДОВОЇ КАМПАНІЇ

Михайло Кузь. Ондатр, Мам. .50
$9 75Ншюла Даймаюь. Г млкресі, Алта.

А. Ьвбвк. Порт Артур, От.
Томе Марш лад, Ню Кест'л Майм. Алтж.

30 Разом 
.50 Всім жертводавцям щира подяка. 

За виділ Р.З.Т..50
Торолд, От.С Смаль, секр -скарбник

! ло натерпівся зимна. Хто був тут 45 Старанням листопадового комітету 
відбулось тут в неділю, 28. листопада

Кжлосьейсінг, От.
Базар.миль на північ від Капускейсінг, той 

Дорогий Тое.іічшп Адміністратор’ дуже добре знає яке туї зимно під 
І Іосклам Вам в цьому листі почто-, цю пору

Г рос Айл, Мдн. . І Тут можна б> де забавйтися до схо-ц, р. масове віче в У Р Д., якого ме 
Все-ж гаки я не жалуюся Той- Н. Ендерсои зібрав на лісту ч. юю було несення помочі нашій робіт -

вий пере на і на <;. м> $34 ;і »• на ці иевніоди, бо обрана лел ® на передплату "ФЖ" $4 00, на ничій пресі
ломииа призначена для політичних та того труду 
квінт в Сх Галичині і друга полови- свідомі робітники з “лефт генку 
на нр пресовий ф-.нд “У.Р В

чу, будуть смачні перек>ски, а тим- 
більше, що зможете набути корисні 
річи за тану ціну.
' Приходіть всі взяти участь в цих 
підприємствах і задемонструймо це 
святкування остаточною сплатою дов- 
гу нашої інституції.

За комітет

Зложили цю лепту передплаті "Робітнимі $3.00, на пе- Відкрикаючи це віче, голова йою, 
з передплату Робітниці SiOO. на ne- т М. Слободзян, пояснив ціль зібран- 

"C1L1 генк> й жертві вали широ. На- 947 на пресовий фонд "У.Р.В
Жертви ш зложили слід>юмі .това- віть і ті, що в карти ріжуть не мали Н. Ендерсои .................................

І ЩО говорити. Збірка ше не зовсім за- І Гревачевський
$100 кінчена, бо баї ато робітників мають А Кошеляник ..............

1 00

ня й покликав до слова т. Гуньку з 
52.00 Веланд, Онт.

В довшому рефераті т. Гунька по
яснив найперше значіння друкова-

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

. ЦІНИ ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного печера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

1.00
т Дерій 
Т. Медвідь 
Т. і реськів 
1. Па
Б Минцевич
І. Остапович
К Коліна піка
B. Войтко
В Заяць ..........
Дм Ла.іарович 
М іхайігін 
М. Клшук ..... 
Г. Чурмаи 
Ф Бортновський 
А Пе греку ч 
М. Цуврий 
М Ільчишии . .
М. Якович ........
М. Метельський 
М. Гав рил юк
C. Руснак ........
М. Ярмолик
1. Мекій..............
І Інанчик 
1 Горбей 
Н Козак 
Ф Гордійчук 
Г. ІІринонський 
С. Ясюк ..
Н Матвіяж 
Дм Волоте ний 
І.. Чайковський

1.00
Я Мойсюк.1 00ше невиміняні чеки, таких є майже І. Кльовак 

Заїдемо ми колись жо Ка-і Іван Чопей ■ного слова для людини взаі а.п а 
дальше промовляв np<j робітничу й 

^буржуазну пресу,, кому служить ро
бітнича преса, а кому буржуазна, хто 
вдержує перші, а хто другої. Робітни
ча преса служить тільки інтересам 
робітничої кляси й втримується тіль-

1 00 1.00половина
1 00 поскейсінг, поміняємо чеки, так ше і 
1 00 третя збірка на цю самі ціль наспіє ! ПРЕСОВА КАМПАНІЯ В КОЛ

ІЄ, АЛТА.
$6 00

-Отож всім жертводавцям складаю 
1 00 від себе щиру подяку, що жертвували 
100 на підмогу нашій дороіій газеті “У 
100 Р В

* СТАРАННЯМ ДРАМСПІВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВА
РИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------- відбудеться-----------

Кардиф, Алта. JIНесприятливі обставини, серед 
них доводиться робітництву нашої 
місцевости боротися за своє існуван- § 
ня, були причиною того, що наш ■ 
віддьі ТУРФДім переніс кампанію в 
користь нашої преси з місяця листо
пада на місяць грудень. В цім місяці 
наш комітет пресової кампанії рі- _ 
шив влаштувати цілу низку підпри- І 
ємств і докласти всіх можливих ста
рань, щоб ця кампанія випала як 
найуспішніше.

Порядок цих підприємств буде 
такий:

В суботу, 18-го грудня ц. р. відо- ® 
грає наш Драмгурток драму М. Ірча- | 
на п н.: “Родина Щіткарів”, 

і В суботу, 25. грудня — на закін
чення кампанії відограсться діюче 
представлення.

Початок всіх тих підприємств в 8. 
j годині вечером.
і Обовязком всіх робітників і робіт
ниць нашої місцевости є взяти як- 
найчисленнішу участь у всіх вище 

І згаданих підприємствах.

*й на підмогу політичним вяз- Тов Михайло Янишин зібрав на лі- кн за допомоюю робітництва.
на передплату "У Р.В.' Буржуазія видає рік річно грубі мі- 

1 00 хицьких гюремиих мурах в Сх. Гали- $12 00; на лісту ч 4^60 на пресовий ліони на піддержку своєї преси, але 
100 чині. .Чрийде ше той час, коли две- фонд 

70 рі тих тн>рем широко відчиняться й fp Валк»к 
50 наші товариші відплатяться своїм ка- \\ Янишин 
50 там

1.00 ням. що караються в іюльсько-шлн- CTV ч 5751

робітничій щ>есі ніхто не поможе, як 
$2 00 саме робітництво не забезпечить її 

1.00-своїми дрібними жертвами.
. .50 Буржуазна преса служить тільки 
. .50 пануючій клясі і є ‘найважнійшим за- 
. .25 собом її панування над працкіючими
------- масами. 1 тут саме стає ясним зна-
$4.25 чіння робітничої преси для робі гни-

В НЕДІЛЮ, 12, ГРУДНЯ 1926 Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

С. Козюк . 
II. Шанц ..
А дам Жмуда

. 50 Остакісь з Т(?вариським привітом, 
Т. Дерій.50

50 : ВЕЛИЧАВИЙ.50
Ойт Пол, Алта.50 :Вона організує його, навчає й б>- 

дить клясову свідомість, тоб-то свідо
мість ІНТЄ1>ЄСІВ робітничої К.1ЯСИ,. які 
все були, є й будуть протилежними

50 Тов. М. Антодів зібрав на пресовий 
~ фонд “Ф Ж

фонд "Робітниці" $1 00; на лісту ч. 
_ 1 883 на передплату "У Р.В." $2 00; на 
^ лісту ч. 2676 на пресовий фонд "У.Р.

Мідовс, Мак. КОНЦЕРТ$1.25, на пресовий
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $1 50 на пресовий 

фонд “У.Р В", що я зібрав на лісту 
ч 1573.

Жертвували слідуючі особи 
Н. Каракоцюк .. .
І Романишин . .
Тоні Василів ...
Павліна Висоцька

■до інтересів пануючої кляси в капі
талістичному ладь 

В Канаді українське робітництво 
в спіло вже збудувати для себе свою 
пресу, яка й гарно розвивається й 

' своє завдання прекрасно сповняє.

t ■*> В. :
50 II. Лінь

Н ГІравіцькиЯ 
50 І Ииїлик ....

І Худик .... 
50 Г Москаль

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
І;" ш ■ ■ ■ ■ ■ шш ■ * т

$1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1 001 
l.OOj 
1.00,

1.00 
1 00 ;
1.001 
1.00 
100,
1 по Дорогі Товариші: Посилаю Вам 
.50 і рошений переказ в сумі $7.25 з того 
50 $4 00 на дальше відновлення моє і пе-

.50 і.‘ІоказоМ цього є швидкий розвиток 
українських робітничих організацій 
і самої-ж таки преси — "Укр. Роб. 
Вістей”, "Робітниці" й "Фармерського 
Життя". Але доля цеї преси спочиває 
Ч—руках самої о-ж таки робітництва 
Тбму-то українське робітництво му
сить два рази в рік подумати Й по-

- Д. Холод ..........
_ М. Антохів 

В Л а добру к .. 
М. Долинний 

7® Ф Подерсь кий
М. Дуляк ..........
И Каракуці . .
I. М ордовський
С. ІІинюк ........

^ И Врубель . .
1 Кушнір . .
H. Пушкар 

Кранеи^
її Попів >

50 В Унгар . .
^ М. Товарнщький 
Ю В. Нагірний . .

II. Славський
^ М Доні ань . . 

Д. Шкутра 
А. Столярік .
I. Долинський

1. Мацкі дмк . . 
А Гетйанчу к 
Т Росадкж .
В. Костинюк 
О. Полішік
H. Савчік 
Л. Ваноскі 
М. В.іка.іик 
Б. Снісар .
Д. Колисник 
Ф Копильч>к 
В. І Іино|жо
М Макаревич 
Г Няні 
Б Душак . >.
Л. Сгелинович 
В Лита ми н . .
Ф Питний 
І Скалюк .
1 Гранковський 
Ч Тимко ........
B. Шкидинський
C. Мельник .
М Коломнець
I. Кубані .,,... 
Ф Капка
1 Горобей .
Н Мороз .
Дм Гушак . .
11. Мелнч 
М Томчік 
І. Гозіцка .
1. Ьелонч і к 
І. Питець 
А Шимчук 
Н. Литвінко 
А. Чабан

Жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

Іван Романишин.

$1.50

Лист. Ком. ПРИГОТОВЛЯЙТЕСЯ ВСІ НА 
БАЗАР!

Почавши від 13. грудня il р. 
розпишеться в Українськім Ро
бітничім Домі у Вінніпегу

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ 
ТРАНСКОНИ.

БАЗАР В ЛЕТЬРИДЖ, АЛТА. Повідомляється членів і член кип І.
Кіногама, Онт. всіх наших організацій, що Річні Збо

ри наших організацій, що гуртуються 
при У РД, відбудуться в такім по
рядні

В неділю, 26. грудня, в годині 2-ій 
по полудии, — Річні Збори відділу
Р.З.Т. Нових членів бідегься ІІрИНИ-

НІІИСОВОГО.

Старанням відділу Жінсекіїії в Лет- 
бридж, Длта. відбудеться в суботу, 
11 грудня ц р. в салі Укр. Роб. Дому

працювати на протязі місяців листо
пада й травня для своєї преси.

На зазив тов. промовця нлаштувано

. 50

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР,К0ЛЄКТ1 для преси, якої успіх був 
50 редплати за "У.Р.В , $1.50 від моєї же |4ІрНиЙ 
50 Дружини на передплату "Робітниці"
,50 і 50 ц. на пресовий фонд "Робітни- 
.50 Ці" і $1.25 на пресовий фонд "У Р В."

. .. 25 Слідуючі товариші жертвували на 
,25 пресовий фонд "У.Р.В.”:,
.25-Стефаи Стефанко
.25 А. Мартін ..............

; .25 Юліян Козло-вський

ВЕЛИКИП БАЗАР.
50 М Рівно-ж відбудеться ще й розіграв- ЯКИЙРобкор. устроюеться старанням 

всіх організацій, шо гуртують
ся при Укр. Роб. Домі. Він бу
де величавий тим, шо на кім . ,1Ж- „ , вечером Річні Збори відділу Сек

ст} буде вибір ріжних річей І ду- ції Молоді
же відповідних для вжитку для 
наших робітників і робітниць, полудня 
Між иншим будуть там першої 

|.ЯКОСТИ споживчі продукти, як 
цукор, мід, мука,

Повідомляється, що загальні индики 1 ГУСИ* иіинки І т. д. З
одіння є так само багато річей, КИНІ Постарайтеся прибути 

і збори обовязково і на час
Новим Членам

50 ка не менш цінних річей 
Тож користайте з нагоди! 
Приходіть всі й кличте своїх зна

йомих!
Докінчений базару в c.tÎXvk

мати лише за половину 
Корнет а йте з нагоди.

В неділю. 26. грудня в годині 8-ійДЕІДО ЗА МІСЯЦЬ ЛИСТОПАД,
.50 Савт Поркюпайн, Онт.
50

В недітю, 2. січня, в годині 2. по 
Річні Збори відділу

25 В неділю, 7. листопада ц. р. від» 
б у вся в У.Р.Д. концерт -міт інг, при
свячений памяти Жовтневої Револю
ції. Весь прихід з цього концерту 
призначено для преси.

В слідуючу неділю, 14 листопада 
u р. наш Драмгурток відограв пред
ставлення п н. На шляхах".

В неділю, 21. листопада ц .р. від
бувся знову концерт-мітінґ на спо
мин геройської смерти галицьких ре
волюціонерів С. Мельїщчіка, II [Пе
ре мети Й І. Цепка.

Дохід з цього концерту призначено 
Посилаю Вам всіх грошей разом на допомогу політичним вязням. 

$1100, з того $4 00' на відновлення В останню неділю, 28 листопада 
моєї передплати і $4 00 від двох но- в і дограно представлення п н "Ду- 
вих цйорічних передплатників "Укр. шоіуби”, з* якрго дохід знову при- 
Роб. Вістей , шо я їх придбав на., значено для нашої преси, 
лісту ч 2502, $1.50 на відновлення Фінансовий звп зі всіх цих підпри- 
иередилати на “Робітницю" і 50 ц. ємсів оголосить на днях листопадо-

БазаровиЙ Коміт.ет
.25 . ТУРФДім.

В неділю, 9. січня, в годині 2-ій по 
Річні Збори відділу Жі-

,25 Тож до праці товариші читачі! Пра- 
25 цюймо в користь нашої дорогої пре- 

.25 си й подбаймо, щоби її магеріяльно 

.15 забезпечити, щоби наша преса могла 

.10 нас й на дальше освідомляти, як і до-

$1.25.25
‘ ’ Г. І'рисюк РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.З.Т. 

В ЕДМОНТОНІ, АЛТА.~ , - к ) Буратинець 
25 М Майцбк ..

полудни — 
биті і ЖИВІ ночоі Секції.

Говариші, Товаришки, члени і член-.25 А. Меркз 
К Циганчук 
І* Кошу6а .
Г Адамкевич

25 на ці всірічні збори відділу Р.З.Т.
Едмонтон, Алта., відбудуться як Фабричної так і ручної ро- 
в середу, 15. грудня ц. р. в год. Г,оти- Поодинокі товаришки 
8. вечером в Укр. Роб. Домі/

Кожний член І ЧЛЄНКИНЯ ПО- ,ар,іі кУстаРнІ річи. Тут буде
теж й багато корисних пред
метів з Хатньої обстановки. Всі

.25 10 іепер.
,25 і ч.іенкиням дужеЗ товариським привітом,

Иосиф Зале па.
. .10.25 раді.іо ; приладили також на базарIs Л. Поляк 

„ \ Л«іч
1 Сокаль

"Ііряди Роб. Організацій 
при Укр, Роб. Домі 

в Трансконі.

10
10 Ьенф, Алта.10 винні обовизково явитись на 

річні збори, бо є багато важ
них справ до полагодження а 
між иншим ' вибір заряду на 
1927 рік.

Нових членів радо вітаємо.

25
20 Разом пресового фонду

Всім жертводавцям щира подяка.
М. Антохів

$2035 ті річи до набуття по найде- ЗБОРИ відділу турфдім
В КІЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ. ОНТ..20

шевших цінах! Для дітей вла-. .15
15 штовується спеціяльний відділ 

всяких несподіванок.
Оцим подається до відома ьсіх чле

нів відділі ТУРФДім і членкинь від-
ПІД ЗГЛЯЛОМ добору річей І1" /К|нсскци н Кіче мер-Натерли,, 

„ , Онт що дня 26 і урдня 1926 нідбу-
Н Стефанюк Т Р перевишить всі ........ б.....  ш„ з.,
П. стефанюк, подібні Підприємства В мину- гляде на „, що НІ щкнр.іяі цих ІІ5.І-
секр.-скарб. ,1ИХ роках, бо ДЛЯ ЙОГО влашту- рів Є дуже иажні спімки. иту пінка-

вання базаровий комітет при €,ьсн НСІХ членів 1 члемкинь згаданих
відділів безумовно явитися на ці зб#з- 

ІУсіх наших симпатиків, що ба-

Як прнобіця», так і і|ч>бив Прав
да. що трохи пізйо. але все-ж таки

$.И85
Саскатун. Саск. на пресовий фонд а теж $1 00 на пре- вий комітет на сторінках “У.Р.В ” 

То» Гр Клнмочко зібрав на лісту сови^ Ф°НД ^ Р Ь , шо я зібрав на
тісту ч. 1351.

За Заряд відділу Р.З.Т. 
М. Якимчук, 

голова.
П Гарасимів.

краще пізніше, чим зовсім ніколи ч 44S на пеїхгдплату “У Р.В. $4 00 
.іаг ал, що жерту вав цю лету, ба- на лісту ч 2109 на пресовий фонд На пресовий фонд “У.Р.В.** жер-

5Q тнівали:
25 М. Мандзюк 
25 Микита Соверин 

М. С.....................

жає, щоби полонину з цеї збірки о-|Ф Шуприк 
бернхти в користь політичних вязнів і П Голуб .

Відновляйте передплату на 
^ “Укр. Робітничі Вісти”!

Не забувайте про пресовий 
фонд української робітничої

ДО ВІДОМА ВІДДІЛАМ ТУРФ- помочі 
ДІМ НА СХОДІ ОНТЕРІО.

загалу організованих ри 
робітників і робітниць поробив * ли г,

У лід згадати, що баї ато труднощів я Г. Клнмочко 
зазнав в звизку з цею збір коку 
ходилось мені їхати/йа^фжт 
до “спл-генкх

Прн-іС. Лутка 10 вписатися в члени нашої ор
ганізації, радо витаємоспеціальні приготування.

Базар устроюеться в ново- 
ділу ТУРФДім в Торонто і гру- збудованім будинку У.Р.Д. і 
па танцюристів, користаючи з BjH заслуговує на те, щоби йо- 
двотижневої відпустки в часі го як найчисленніше відвіда- 
різдвяних свят, виїдуть з музи
кою й танцями до кількох мі-

за жертвами й нема- Мандолінова Орхестра від-$іоо
Сп «діюся, що кожний свідомий ро- преси в Канаді!

бітник придбає кількох нових пе|>ед- ___________________
платників для нашого часописі а тоді мшшііюиішттаяшшшіс

Заряд.$1.10

ПОШУКУЮ в важній справі Марію 
Лиска. Від півтора місяця 
бігати в свойого сина в Порт Артур,

коли

наша робітнича армія збільшиться й 
не буде ніколи потребувати багато 
пресового фонду. Тоді не зможуть 
ніякі темні сили нашої преси покопа
ти. бо наша сила буде за нею. Тож 
закликаю всіх українських робітни
ків. шиби не лишалися позаду з пе
редплатою, але щоби вирівиувалн її 
на час, здобували як найбільше пе
редплатників нових. Тож ставаймо 
разом в робітничі ряди й покажім 
наші незломну силу всім нашим во-

має пере-СТАРАННЯМ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ І Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ ПОВІДОМЛЕННЯ ти.
На базарі відбудеться з’окре- Онг Хто знав-Гш про неї або 

на сході Онтеріо. ма розігравка корисних і цін- В0НІІ саМІ1 ПР° цс оголошенні довіда- 
ВІДДІЛИ, що бажали-б, аби на- них річей. еіься, хай дасть знати листовно на
ші музиканти та танцюристи адргсу
загостили до них, хай вчасно 
зголосяться на иише подану а-

віїбудеться сцевостей
Повідомляється всіх чле

нів молодшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, 12. грудня 
в годині 10.30 перед по
луднем відбудуться збори, 
на котрих будуть обгово
рюватися 
справи. Всі члени й член- 
кнні повинні обовязково 
бути присутними на цих 
зборах. Нових членів радо 
вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

В НЕДІЛЮ, 19. ГРУДНЯ, В ГОД, 2.30 ПО ПОЛУДНИ.
Andrew Sudak,

23 Derby St.,
Winnipeg, Man.

В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

ДР. ОСИП МЕГАС П47друга наукова лєкціа на тему: дресу секретаря.
Дохід з концертів призначе

ний на будову Укр. Роб. Дому 
в Торонто.

Зголошуватися на адресу:
М. Horbatiuk,
Р О Box 308,

Toronto, 2, Ont.

укр. лікар І хірург отво- ІІИЧ ПОВІДОМЛЯЮ всіх, хто ni- 
рив свою лікарську кан- навиться Грою на пині що з днем 
целярію по двох-ЛІТНІЙ 1 'рідня 1926 р я перенсс.м своє му- 
практиці в шпиталях Ед- >>™не гпзій , з , >! Борус Евию на

- - Артьтері Стріт (ріг Абердіи 
Екню. >

ХТО ЖИВ НА ЗЕМСЬКІЙ КУЛІ МІ- 
ЛІОНИ ЛІТ ТОМУ НАЗАД?

організаційніІ З приятельським привітом,
Мих Мандзкж.

понтону. На листовні за
пити відповідає по укра

їнськії. Адреса:

Ьокгюр, От.
Тов Т. Іванчншин зібрав на лкт>- ч. 

5491 на передплату "У Р В." $12 00. 
на лісту ч." 5135 на пресовий фонд
Т. Іванчншин 
Г. Мішінський

Марія Кскииіівиа.

НА ПРОДАЖ шек, який мас три 
Продам залекцію ВИГОЛОСИТЬ ТОВ. П. ШЕПН.

Приходіть на цю лекцію якнайчисленніше й кличте своїх 
знайомих І приятелів.

кімнати, воду і сури 
$9Уї.ОО готівкою або за найлншіу 
оферту. Зголошуватися під ч.

Room 201, Kitchen Block, 
10164 А. — 101 Street,

EDMONTON, ALTA.

50
Товариші! Відновляйте пе

редплату на "Українські Робіт
ничі Вісти”!

25
872 Mountain Ave.Заряд.

(147” •> Winnipeg, Man

__ _ ___ _. Mill _____X-■


